

SZIKSZÓ VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 024/1/2013.

J e g y z ő k ö n y v

Készült 2013. február 06. napján 14.15 órakor a Polgármesteri Hivatal jegyzői tárgyalójában tartott Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Jelen vannak: Molnár László elnök
Molnár Károly elnökhelyettes
Szamkó László képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen vannak:
Dr. Ronyecz Róbert jegyző

Molnár László elnök: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Molnár Károly elnökhelyettest. A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

A jegyzőkönyvet Tózsérné Jakab Mária a Polgármesteri Hivatal dolgozója vezeti.

Molnár László elnök javasolja, hogy a testület a meghívóban szereplő, alábbi napirend szerint tartsa ülését:

NAPIREND:

- 1./ Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének elfogadása
 - 2./ Pályázati lehetőségek megbeszélése
- Egyebek

A képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot egyhangúlag elfogadta és a fenti napirend szerint tartja ülését.

NAPIREND:

- 1./ Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének elfogadása
Előterjesztő: elnök
(Írásos anyag csatolva a jegyzőkönyvhöz: 1. sz. melléklet)

Molnár László elnök: írásos anyagot megkapták a képviselők, kiegészítése nincs.

Hozzászólás, módosító javaslat nem volt, a képviselő-testület a 2013. évi költségvetés tervezetét egyhangúlag elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

Szám: 1/2013.(II.06.) HATÁROZAT

Tárgy: Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének elfogadása

Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetését a mellékelt táblázat szerint egyhangúlag elfogadta.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal, ill. folyamatos

2./ Pályázati lehetőségek megbeszélése

Előterjesztő: elnök

Molnár László elnök: elmondja, hogy szeretnének egy közösségi házat megpályázni. Szeretnének még pályázni gyerekek táboroztatására vagy egészségügyi táboroztatásra, plusz játszótér kialakítására is jó lenne pályázni. Szeretnének út karbantartásra is pályázni. Van egy kb. 200 méteres útszakasz, ahol gödör van és ha esik, bokáig ér a víz.

- Egyebek

Molnár László elnök: ki kellene alakítani az ÉMÁSZ-on keresztül 3-4 oszlop igen mozog, faoszlopokat kellene kicserélni, és égőkkel ellátni. Van egy lakás a Bihari út 7. sz. alatt, ami árverés alatt van, szeretné életveszélyesnek nyilvánítani, gyerekek, felnőttek is veszélyeztetve vannak. Kóbor kutyákkal is kezdeni kellene valamit, mert csapatokba verődnek, veszélyt jelentenek a lakosságra.

Elmondja még, hogy a roma szervezeteket össze akarja hívni, március 6-án közmeghallgatás után együttműködési témában, valamint a 2014-es választás miatt.

Molnár Károly elnökhelyettes: kirándulással kapcsolatban Lengyelországba, Auschwitz-ba javasolja menni, 15-20 fővel, esetleg felvehetnék a kapcsolatot a lengyel és a ruszin nemzetiségi önkormányzattal is, mehetnének együtt. Majd ahogy a lehetőség adja magát, ha lesz rá pénz.

Molnár László elnök: a három nemzetiségi önkormányzat vezetője elmehetne polgármester úrhoz, anyagi támogatást kérni a Lengyelországi úthoz.

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt, az elnök megköszöni a képviselők aktív részvételét és az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 15 óra 30 perckor.

Kmf.

Molnár László s.k.
elnök

Molnár Károly s.k.
hitelesítő